



ŠPORT LJUBLJANA

Javni zavod Šport Ljubljana, v skladu s podeljeno koncesijo Ministrstva za notranje zadeve, organizira in izvaja program usposabljanja za preizkus znanja o ravnanju z orožjem.

Tečaj je sestavljen iz **10 pedagoških ur teoretičnega dela** in **7 pedagoških ur praktičnega dela** usposabljanja.

Termini usposabljanja so v **petek in soboto**, po predvidenih terminih, ob zadostnem številu prijavljenih. V primeru odpovedi zaradi nezadostnega števila prijavljenih, bodo prijavljeni obveščeni po elektronski pošti, najkasneje 3 dni pred predvideno izvedbo usposabljanja.

Potek usposabljanja:

PETEK: 17:00 – 20:00 (teoretični del – 4 pedagoške ure)

SOBOTA: 07:00 – 13:00 (teoretični del – 7 pedagoških ur)

13:00 – 14:00 ODMOR

14:00 – 16:00 (praktični del – 3 pedagoške ure)

Preizkus znanja obsega teoretični in praktični del. Kandidat mora najprej uspešno opraviti teoretični del preizkusa znanja, da lahko pristopi k praktičnemu delu.

Cena usposabljanja s preizkusom znanja za 1 udeleženca znaša 240 €.

Cena usposabljanja brez preizkusa znanja za 1 udeleženca znaša 160 €.

[PODROBNEJŠI CENIK USPOSABLJANJA O RAVNANJU Z OROŽJEM NAJDETE TUKAJ](#)

Šport Ljubljana si pridržuje pravico do spremembe urnikov in cenikov. Šport Ljubljana si pridržuje pravico do zaprtja objekta za javnost iz naslova višje sile, neugodnih vremenskih razmer, tehničnih izpadov, organiziranih tekmovanj oziroma dogodkov ipd. Imetniki sezonskih/letnih vstopnic v tem primeru niso upravičeni do vračila denarja.

Stroške opravljanja usposabljanja in preizkusa znanja mora kandidat poravnati izvajalcu usposabljanja ob prijavi, pred opravljanjem usposabljanja oziroma preizkusa znanja in si na ta način zagotovi potrditev prijave. Šport Ljubljana si kot izvajalec pridržuje pravico za prestavitev izvedbe usposabljanja ali preizkusa znanja na kasnejši termin in v primeru neudeležbe kandidata vplačanega denarja za prijavo ne vrača.

PRIJAVA

Za uspešno prijavo na usposabljanje in/ali preizkus znanja o ravnanju z orožjem mora kandidat:

- izpolniti SPLETNI PRIJAVNI OBRAZEC na tej strani ali poslati podatke za prijavo (ime, priimek, naslov, telefonska številka, elektronski naslov) na strelisce.rudnik@sport-ljubljana.si,
- poravnati stroške izvedbe usposabljanja in/ali preizkusa znanja najkasneje 5 dni pred terminom izvedbe, na katerega se je prijavil,
- izpolniti in lastnoročno podpisati prijavnico *Prijava k preizkusu znanja o ravnanju z orožjem*, pred opravljanjem preizkusa znanja.



ŠPORT LJUBLJANA

Podatki za plačilo:

Prejemnik: Javni zavod Šport Ljubljana, Celovška cesta 25, 1000 Ljubljana
Namen plačila: Varno ravnanje z orožjem
Številka TRR: Podračun pri URSJP: 01261-6030721152
Sklic: Podatek vam pošljemo ob prijavi

DODATNE INFORMACIJE

Za več informacij oziroma dodatna pojasnila pišite na strelisce.rudnik@sport-ljubljana.si, ali nas pokličite na 031 622 839 ali 041 360 967 od ponedeljka do petka od 8. do 19. ure.